

青年代表团北京河北考察城乡发展

下稿代青年事务委员会发出：

由民政事务局及青年事务委员会组织的青年代表团正趁复活节假期在北京和河北进行内地城乡考察之旅，亲身体会城市和乡间的不同面貌及国家近年的快速发展。

在团长兼青年事务委员会主席陈振彬的率领下，约160名来自全港18区的年青人今日（四月二十三日）到访河北保定及石家庄，参观了保定市的新能源设施，并拜访当地市政府和青年团体。

考察团的团员由全港18区地区青年活动委员会及当区民政事务专员招募和选拔。他们的年龄届乎15至24岁，包括有中学生、大学生，以及在职青年等。考察团于四月二十一日出发到北京，展开为期五天的考察旅程，将于四月二十五日回港。

在北京期间，考察团拜访了国务院港澳事务办公室，获得王光亚主任接见。王光亚主任与考察团的青年代表就他们所关心的议题进行交流，气氛坦诚融洽。此外，考察团还参观了北京大学的校园和设施，并与北大学生直接交流，分享对国家发展的意见和畅谈彼此的抱负。团员也参观了国家博物馆及观赏传统文化表演，并到了天安门广场观看升旗仪式，感受升旗礼的庄严气氛，提高对国民身份的认同。

随后，考察团会转到西柏坡，与当地青年交流，又会前往正定国家乒乓球训练基地，了解国家培训乒乓运动员的情况和设施。

为使团员充分利用这次考察学习机会，青年事务委员会特别在出发前举办了三场简报会，内容包括由本地学者和内地专家主讲，有关辛亥革命及国家十二五规划等题目的讲座，以加深参加者对国家历史及发展的认识。考察团回港后，亦将参与分享会总结此行的得着和分享感受。

是次活动得到中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室青年工作部、全国青年联合会、河北省人民政府、保定市政府、石家庄市政府，以及各相关组织的支持和悉心安排。

完

2011年4月23日(星期六)